

MEMORANDUM


State of Alaska Department of Law

TO: Scott C. Meriwether, AAC Coordinator
Office of the Lieutenant Governor

DATE: August 31, 2018

FILE NO.:

TELEPHONE NO.: 465-3600

FROM: Steven C. Weaver 
Sr. Assistant Attorney General
and Assistant Regulations Attorney
Legislation/Regulations Section

SUBJECT: Corrections to the Alaska
Administrative Code (AAC):
3 AAC 48 - 3 AAC 53
(Regulatory Commission of
Alaska regulations)

In accordance with the authority of the regulations attorney under AS 44.62.125(b), please forward to the publisher the corrections to the Alaska Administrative Code (AAC) described below. I have forwarded these corrections under a specific delegation dated December 1, 2015 from the regulations attorney. These revisions correct manifest errors.

The regulations to be revised are various provisions of 3 AAC 48 - 3 AAC 53, regulations of the Regulatory Commission of Alaska. The revisions to those provisions are as follows:

In 3 AAC 48.300(c)(4):

--Change "tariff filings to comply" to "tariff filings filed to comply"

In addition, please insert an editor's note after 3 AAC 48.300 to read:

Editor's note: As of Register 227 (October 2018), the regulations attorney made a technical correction under AS 44.62.125(b)(6), to 3 AAC 48.300(c).

In 3 AAC 48.310:

--In 3 AAC 48.310(c), insert a comma after "A tariff filing"

--In 3 AAC 48.310(e), change "the part that is not suspended" to "the part of the filing that is not suspended"

In addition, please insert an editor's note after 3 AAC 48.310 to read:

Editor's note: As of Register 227 (October 2018), the regulations attorney made technical corrections under AS 44.62.125(b)(6), to 3 AAC 48.310(c) and (e).

In 3 AAC 48.400(a):

--Change "(a) When the name of a utility or pipeline carrier, . . ." to "(a) When the name of a utility or pipeline carrier, . . .", i.e., delete the extra indefinite article "a".

In addition, please insert an editor's note after 3 AAC 48.400 to read:

Editor's note: As of Register 227 (October 2018), the regulations attorney made a technical correction under AS 44.62.125(b)(6), to 3 AAC 48.400(a).

In 3 AAC 52.060:

--Insert a comma after "duration"

In addition, please insert an editor's note after 3 AAC 52.060 to read:

Editor's note: As of Register 227 (October 2018), the regulations attorney made a technical correction under AS 44.62.125(b)(6), to 3 AAC 52.060.

In 3 AAC 52.070(b):

--Change "telephone“" to "telephone,", i.e., change the inverted quotation mark to a comma.

In addition, please insert an editor's note after 3 AAC 52.070 to read:

Editor's note: As of Register 227 (October 2018), the regulations attorney made a technical correction under AS 44.62.125(b)(6), to 3 AAC 52.070(b).

In 3 AAC 52.320(b):

--Change "whichever is less." to "whichever is less,", i.e., change the period to a comma.

In addition, please insert an editor's note after 3 AAC 52.320 to read:

Editor's note: As of Register 227 (October 2018), the regulations attorney made a technical correction under AS 44.62.125(b)(6), to 3 AAC 52.320(b).

In 3 AAC 52.372(a)(5):

--Change "carriers" to "carrier's"

In addition, please insert an editor's note after 3 AAC 52.372 to read:

Editor's note: As of Register 227 (October 2018), the regulations attorney made a technical correction under AS 44.62.125(b)(6), to 3 AAC 52.372(a).

In former 3 AAC 52.381(c):

--All of 3 AAC 52.381(c) was repealed on November 22, 2017. The first line of the printed version reads correctly: "(c) Repealed 11/22/2017." But former 3 AAC 52.381(c)(1) and (2) are still displayed in the printed version. To reflect that all of 3 AAC 52.381(c) was repealed, please delete former 3 AAC 52.381(c)(1) and (2).

In addition, please insert an editor's note after 3 AAC 52.381 to read:

Editor's note: As of Register 227 (October 2018), the regulations attorney made a technical correction under AS 44.62.125(b)(6), to how the repeal of 3 AAC 52.381(c) is displayed.

In 3 AAC 52.390(o)(4):

--Insert a period after "facilities"

In addition, please insert an editor's note after 3 AAC 52.390 to read:

Editor's note: As of Register 227 (October 2018), the regulations attorney made a technical correction under AS 44.62.125(b)(6), to 3 AAC 52.390(o).

In 3 AAC 53.290(k)(2)(A):

--Change "upon request the commission;" to "upon request by the commission;"

In addition, please insert an editor's note after 3 AAC 53.290 to read:

Editor's note: As of Register 227 (October 2018), the regulations attorney made a technical correction under AS 44.62.125(b)(6), to 3 AAC 53.290(k).

Scott C. Meriwether, AAC Coordinator
Office of the Lieutenant Governor

August 31, 2018
Page 4

Thank you for your assistance, and please contact me if you have additional questions.

SCW

cc: Linda Mattson, Regulations Contact
Department of Commerce, Community, and Economic Development

J.P. Wood, Chief Administrative Law Judge and Regulations Contact
Regulatory Commission of Alaska

April Simpson, Notary Administrator
Office of the Lieutenant Governor

Stuart W. Goering, Senior Assistant Attorney General
Commercial, Fair Business, and Child Support Section